РЕШЕНИЕ

Совета муниципального образования «Янгасалское сельское поселение Камско-Устьинского муниципального района Республики Татарстан»

«05» сентября 2016 года

№30

О внесении изменений в решение Совета Янгасалского сельского поселения Камско-Устьинского муниципального района Республики Татарстан от 20.04.2016 № 22 «О муниципальной службе в муниципальном образовании «Янгасалское сельское поселение Камско-Устьинского муниципального района Республики Татарстан»

В соответствии с Законом Республики Татарстан от 21 апреля 2016 года № 22-3РТ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Республики Татарстан» Совет Янгасалского сельского поселения Камско-Устьинского муниципального района Республики Татарстан РЕШИЛ:

- 1. Внести в решение Совета Янгасалского сельского поселения Камско-Устьинского муниципального района Республики Татарстан от 20.04.2016 № 22 «О муниципальной службе в муниципальном образовании «Янгасалское сельское поселение Камско-Устьинского муниципального района Республики Татарстан» следующее изменение:
 - 1.1. Пункт 1 изложить в следующей редакции:
- «1. Утвердить Положение о муниципальной службе в муниципальном образовании «Янгасалское сельское поселение Камско-Устьинского муниципального района Республики Татарстан» согласно приложению.»
- 2. Внести в Положение о муниципальной службе в муниципальном образовании «Янгасалское сельское поселение Камско-Устьинского муниципального района Республики Татарстан», утвержденное решением Совета Янгасалского сельского поселения Камско-Устьинского муниципального района Республики Татарстан от 20.04.2016 № 22 следующие изменения:
- 2.1. В абзаце одиннадцатом части 2 статьи 8 слова «и правоохранительной службы» заменить словами «службы и должностях федеральной государственной службы иных видов»:
 - 2.2. в статье 13.1:
 - 1) часть 1 изложить в следующей редакции:
- «1. Для целей настоящего Положения используется понятие «конфликт интересов», установленное частью 1 статьи 10 Федерального закона «О противодействии коррупции».»;
 - 2) часть 2 изложить в следующей редакции:

- «2. Для целей настоящего Положения используется понятие «личная заинтересованность», установленное частью 2 статьи 10 Федерального закона «О противодействии коррупции».»;
 - 2.3. в статье 24:
 - 1) в части 3 четвертое предложение исключить;
- 2) в части 4 слова «государственной пенсии за выслугу лет» заменить словами «пенсии за выслугу лет»;
- 3) часть 7 после слов «по заявлению гражданина,» дополнить словами «поданному в том числе в форме электронного документа,»;
- 4) часть 10 после слов «со дня подачи заявления,» дополнить словами «в том числе в форме электронного документа,»;
- 5) абзац второй части 11 после слов «по их заявлению,» дополнить словами «поданному в том числе в форме электронного документа,»;
 - 2.4. в статье 25:
 - 1) в части 1:

в абзаце пером после слова «службы» дополнить словами «для назначения пенсии за выслугу лет»;

дополнить пунктом 12 следующего содержания:

- «12) иных должностях в соответствии с федеральными законами.»;
- 2) часть 2 после слов «муниципальной службы» дополнить словами «для назначения пенсии за выслугу лет»;
- 3) в части 3 слова «В стаж муниципальной службы» заменить словами «В стаж муниципальной службы для назначения пенсии за выслугу лет»;
 - 4) часть 4 изложить в следующей редакции:
- «4. В стаж муниципальной службы для определения продолжительности ежегодного дополнительного оплачиваемого отпуска за выслугу лет, предоставляемого муниципальным служащим, и установления им других гарантий, предусмотренных федеральными законами, настоящим Кодексом и уставами муниципальных образований, включаются (засчитываются) периоды замещения должностей, указанных в части 1 статьи 25 Федерального закона «О муниципальной службе в Российской Федерации», а также периоды замещения должностей, включаемые (засчитываемые) в стаж государственной гражданской службы в соответствии с частью 2 статьи 54 Федерального закона от 27 июля 2004 года № 79-ФЗ «О государственной гражданской службе Российской Федерации».
- 3. Разместить настоящее решение на официальном портале правовой информации Республики Татарстан и официальном сайте Камско-Устьинского муниципального района Республики Татарстан в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет».
- 4. Контроль за исполнением настоящего решения возложить главе Янгасалского сельского поселения И.Х.Шигабееву.

Глава Янгасалского сельского поселения, председатель Совета Янгасалского сельского поселения Камско-Устьинского муниципального района Республики Татарстан